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04-6268-5/2012. 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: 2012. május 24-én a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának 
Kistanácskozó termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Bizottság 7 
tagjából 6 fő jelen van, a bizottság határozatképes.   A kiküldött bizottsági meghívó napirendjei közül 
a 2. napirendi pont kimarad, helyére a 7. napirendi pont kerül.  Kérdezi a Bizottság tagjait, 
egyetértenek-e a módosított napirenddel.  
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadta a módosított napirendi javaslatot, az alábbiak szerint:  
 
Napirendi javaslat: 

1. Közalapítványok beszámolója az elmúlt évi tevékenységről, közhasznúsági 
jelentés elfogadása 

        Kapuvár Lakosainak Egészségéért Közalapítvány 
 A „Közbiztonságunkért” Közrend, Közbiztonság és Bűnmegelőzési Közalapítvány  
Előadók: Najdek Lászlóné, Papp Ferenc kuratóriumi elnök 

 

2. Kapuvári Kistérségi Támogató Szolgálat 2011. évi beszámolója 
Előadó: Bendi-Varga Erika szolgálatvezető 
 

3. Javaslat a Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium igazgatói álláshelyére beérkezett 
pályázat elbírálására 
Előadó: Axnix Ildikó aljegyző 
 

4. Kapuvár Város Önkormányzatának tájékoztatója a gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 
 

5. Beszámoló a Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ 
működéséről, kiemelten a gyermekjóléti szolgálat tevékenységéről és a szociális 
foglalkoztatás indításra 
Előadó: Garabné Gulyás Mária igazgató 
 

6. A Beszámoló a Kapuvári Kéz-Mű Nonprofit Közhasznú Kft. 2011. évi 
tevékenységéről, a 2012. évi Üzleti terv elfogadása 
Előadó: Horváth Judit igazgató   
 

7. 2012. szeptemberében indítható tanulócsoportok számának meghatározása 
  Előadó: Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző 
 

8. Javaslat nemzetiségi önkormányzatokkal való együttműködési megállapodások 
megkötésére 

  Előadó: Sáfrányné dr.  Kiss M. Rozália irodavezető 
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9. A civil alapra érkezett pályázatok, a művészeti csoportok támogatási kérelmének 

elbírálása  
  Előadó: Mészárosné Pölöskei Rita képviselő, Dudás Dóra titkársági ügyintéző 
  
ZÁRT ülésre 
 

10. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli 
megkötésére javaslat 

  Előadó: Kovácsné Varga Márta ügyintéző 
 

11. Szociális lakásigénylő nyilvántartásba vétele (szóban) 
 Előadó: Kovácsné Varga Márta ügyintéző 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: az elfogadott napirendi pontok tárgyalását javasolja a bizottságnak. 
 
1. napirendi pont 
Közalapítványok beszámolója az elmúlt évi tevékenységről, közhasznúsági jelentés 
elfogadása 
A) Kapuvár Lakosainak Egészségéért Közalapítvány 
  
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: felkéri Najdek Lászlóné kuratóriumi elnököt, hogy tartsa meg 
beszámolóját a Közalapítvány elmúlt évi tevékenységéről. 
 
Najdek Lászlóné kuratóriumi elnök: beszámol a tavalyi év októberében, a helyi Tüdőgondozó 
Intézetben szervezett lakossági szűrővizsgálatról. Sajnálja, hogy a megcélzott lakossági réteg 
(dohányosok) nem élt a lehetőséggel. Egyúttal tájékoztatja a bizottságot arról, hogy 2012. május utolsó 
hetében kerül megrendezésre az „Egészségvédelmi délutánok a Rábaközben” című előadásokkal és 
szűrővizsgálatokkal egybekötött rendezvénysorozat. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: a kuratóriumi elnök beszámolóját követően javasolja a bizottságnak a 
Kapuvár Lakosainak Egészségéért Közalapítvány beszámolójának támogatását. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kapuvár Lakosainak 
Egészségéért Közalapítvány 2011. évi tevékenységéről  szóló beszámolóját. 
 
B) A „Közbiztonságunkért” Közrend, Közbiztonság és Bűnmegelőzési Közalapítvány 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: felkéri Papp Ferenc kuratóriumi elnököt, hogy a Közalapítvány 
elmúlt évi tevékenységéről adjon tájékoztatást. 
 
Papp Ferenc kuratóriumi elnök: az alapítvány 5 főt foglalkoztat a Kapuvár, Szent István király u. 2. 
szám alatti épületben. A riasztórendszer négy város felügyeletét látja el. Az alapítvány a 2011-es 
évben az önkormányzattól támogatást nem kapott.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: az alapítvány tevékenységét jónak ítéli, a város közbiztonsága 
véleménye szerint biztosított. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: a kuratóriumi elnök beszámolóját követően javasolja a bizottságnak a 
„Közbiztonságunkért” Közrend, Közbiztonság és Bűnmegelőzési Közalapítvány beszámolójának 
támogatását.  
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a „Közbiztonságunkért” 
Közrend, Közbiztonság és Bűnmegelőzési Közalapítvány 2011. évi közhasznúsági jelentéséről szóló  
beszámolóját. 
 
2.napirendi pont 
Kapuvári Kistérségi Támogató Szolgálat 2011. évi beszámolója 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: felkéri Bendi-Varga Erika szolgálatvezetőt, hogy szóban egészítse ki 
az írásbeli beszámolót. 
 
Bendi-Varga Erika szolgálatvezető: 2011. évben a szolgálat „Kapuvári Kistérségi Támogató 
Szolgálat” elnevezéssel működött a Kapuvár - Beledi Kistérségben. Változás 2012. évtől, hogy a 
szolgálat területe módosult és új néven: „Magyar Máltai Szeretetszolgálat Kapuvár-Sopron-Fertőd 
Kistérségi Támogató Szolgálat” végzi tevékenységét. 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: a Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató 
Központ ellátási területe 2012 májusától Fertőd és Fertőszentmiklós városokra is kiterjed a fogyatékos 
személyek nappali ellátására vonatkozóan. Érdeklődik, hogy az MMSZ. Kistérségi Támogató 
Szolgálata a fogyatékkal élők szállítását a kapuvári intézetbe milyen módon tudja biztosítani, illetve 
megoldani.  
 
Bendi-Varga Erika szolgálatvezető: a jelentkező új igényeket a szolgálat meg tudja oldani, egy közös 
használatú gépjármű is rendelkezésükre áll.  
 
Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: a szóbeli kiegészítéssel együtt javasolja a bizottságnak a Kapuvári 
Kistérségi Támogató Szolgálat elmúlt évi beszámolójának elfogadását. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kapuvári Kistérségi 
Támogató Szolgálat 2011. évi beszámolóját. 
 
3.napirendi pont 
Javaslat a Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium igazgatói álláshelyére beérkezett pályázat 
elbírálására 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: felkéri az aljegyző asszonyt, hogy tájékoztassa a bizottságot az 
igazgatói pályázat jelenlegi állásáról.  
 
Axnix Ildikó aljegyző: tájékoztatja a résztvevőket, hogy a gimnázium igazgatói pályázata az elbírálás 
szakaszában van, az előírt határidők pontos betartása mellett. A magasabb vezetői álláshelyre egy 
jelentkező volt - a jelenlegi igazgató személyében -, a pályázat teljes mértékben megfelelt a kiírt 
követelményeknek. 
 
Bernád Csaba igazgató: röviden ismerteti a gimnázium eddigi, irányítása alatt eltelt időszakát, 
melynek első éveire a konszolidáció, a gyermeklétszám szinten tartása, az elmúlt 5 évre pedig a 
tanárok generációváltása volt jellemző. Az elkövetkező 5 év reményei szerint a változásokról fog 
szólni. Köszöni a város támogatását. 
 
Papp László bizottsági tag: véleménye szerint a kapuvári gimnázium egy jó iskola, jó híre, 
jelentősége napjainkban is vitathatatlan.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
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Dr. Puhl Imre bizottsági elnök a beszámolót követően javasolja a bizottságnak a pályázat elbírálását. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Felsőbüki Nagy Pál 
Gimnázium igazgatói álláshelyére beérkezett Bernád Csaba pályázatának elbírálását. 
 
4.napirendi pont 
Kapuvár Város Önkormányzatának tájékoztatója a gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatainak ellátásáról 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: felkéri Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető asszonyt, hogy 
tájékoztassa a bizottságot a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról.    
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: megköszöni minden szakember segítségét a beszámoló 
elkészítéséhez. A beszámoló a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Szociális és 
Gyámhivatala részére kerül megküldésre. Kötelező tartalmi elemei kitérnek a jegyzői gyámhivatali 
intézkedésekre, a városi gyámhivatal ügyeinek számára, jellegére, illetve hogy a gyámhivatal 
felügyeleti szerve által tartott vizsgálat sem talált kifogást. Tájékoztat, hogy elindult a kapuvári 
bölcsőde fejlesztése. A Gyermekjóléti Szolgálattal egyetértve jónak tartaná, ha a városban nevelési 
tanácsadó működne. Úgy gondolja, hogy a helyi civil szervezetekkel jó az önkormányzat kapcsolata. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök megköszöni a tájékoztatót, és azt a bizottságnak elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Kapuvár Város 
Önkormányzatának tájékoztatóját a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról. 
 
5. napirendi pont 
Beszámoló a Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ működéséről, 
kiemelten a gyermekjóléti szolgálat tevékenységéről és a szociális foglalkoztatás 
indításra 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: felkéri Garabné Gulyás Mária igazgatónőt, hogy ismertesse 
beszámolóját.      
 
Garabné Gulyás Mária igazgatónő: írásos beszámolójához annyit kíván hozzáfűzni, hogy 
tapasztalatai alapján azok a családok működnek jól, akiknek céljai vannak, együttműködésre készek, 
önmagukon is segíteni akarnak. Az intézmény jóvoltából pszichiológus, pszichopedagógus szakember 
segítsége is igénybe vehető. 
Hiányzik a nyári gyermekfelügyelet, és a sürgős esetekben igénybe vehető családok átmeneti otthona, 
illetve a nevelési tanácsadó. Igény lenne továbbá a kisgyermekek korai fejlesztésére is, ami igaz, hogy 
működik a városban, azonban csak kis létszámban fogadóképes.  
Kiemeli, hogy jó az együttműködés a rendőrséggel, illetve más szolgáltató intézményekkel, illetve 
tájékoztat, hogy júniustól 1 fő mosodai alkalmazottal bővülnek. 
 
Fábián Imre bizottsági tag: a nyári gyermekfelügyelethez kapcsolódóan érdeklődik, hogy lenne-e 
lehetőség a szünidei nyaraltatásra.  
 
Garabné Gulyás Mária igazgatónő: rámutat, hogy az költségeket is vonna maga után, illetve hogy 
ilyen jellegű igény még nem merült fel. 
Csákány Annamária bizottsági tag: érdeklődik, hogy lehetne segíteni a korai fejlesztés 
megvalósításában. 
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Garabné Gulyás Mária igazgatónő: a meglévő szakemberek segítségével délutánonként lehetne 
megoldani. 
 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a nyári ügyeletre 
tavaly nyílott először lehetőség, és két gyermek vette azt igénybe. Az idei évben már 16 általános 
iskolás egész napos jelentkező van a nyári ügyeletre. 
 
Nyári László nemzetiségi önkormányzati referens: emlékeztet, hogy valamikor sikeres nyári 
olvasótáborok működtek Balatonakaliban.  
  
Dudás Dóra Judit titkársági ügyintéző: felhívja a figyelmet, hogy a kapuvári honlapon az érdeklődők 
folyamatos tájékoztatást kaphatnak az aktuális és a jövőbeni táborozási lehetőségekről is. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: elfogadásra javasolja a Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális 
Szolgáltató Központ működéséről szóló beszámolót. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Nyitott Kapu-Vár Térségi 
Szociális Szolgáltató Központ működéséről, a gyermekjóléti szolgálat tevékenységéről és a szociális 
foglalkoztatás indításról szóló beszámolóját. 
 
6. napirendi pont 
A Beszámoló a Kapuvári Kéz-Mű Nonprofit Közhasznú Kft. 2011. évi tevékenységéről, a 
2012. évi Üzleti terv elfogadása 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: felkéri az igazgató asszonyt, hogy tájékoztassa a bizottság tagjait 
beszámolójáról. 
 
Horváth Judit igazgatónő: tájékoztat, hogy az elmúlt év óta több változás történt az intézményben. A 
névváltozáson kívül nehezedett a bérmunkaszerzés is, új munkalehetőségeket kellett keresni. A 
rehabilitációs foglalkoztatás keretein belül sok fogyatékkal élő ember, főként szakmunkás férfiak 
tudtak elhelyezkedni, a változások pozitívak e tekintetben. Elmondja, hogy gazdaságilag rosszabb évet 
zártak, a 2012. évi üzleti tervre vonatkozóan még nincs új jogszabály, így a reális tervezés nehéz. 
2013. január 1-től várható átalakítás. Megpróbálnak megfelelni az elvárásoknak. A tavalyi évben 
nyertes pályázaton kisbuszt tudtak beszerezni, illetve akadálymentesítési beruházások történtek.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök elfogadásra javasolja a Kapuvári Kéz-Mű Nonprofit Közhasznú Kft. 
2011. évi tevékenységéről szóló beszámolót, illetve elfogadásra javasolja a 2012. évi Üzleti tervet. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kapuvári Kéz-Mű 
Nonprofit Közhasznú Kft. 2011. évi tevékenységéről szóló beszámolót, illetve elfogadásra javasolja a 
2012. évi Üzleti tervet. 
 
7.napirendi pont 
2012. szeptemberében indítható tanulócsoportok számának meghatározása 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: felkéri Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintézőt, hogy tartsa 
meg beszámolóját. 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: a bizottság hatáskörébe tartozik az oktatási 
intézményekben indítható tanulócsoportok számának meghatározása.  
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Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke kéri a bizottságot, hogy az előterjesztett határozati javaslatot fogadja el:  
 
Az Egészségügyi és Oktatási Bizottsága  6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:  

 
14/2012. (V.24.) EOB határozat:  

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Egészségügyi és Oktatási Bizottsága az intézményeiben indítható 
tanulócsoportok számát a 2012/2013. tanévre az alábbiak szerint határozza meg: 
 

 Király-tó Óvoda és Bölcsőde:     18 óvodai csoport 
 
 Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat: 

 
1./ Pátzay Pál Általános Iskola telephely: 17 tanulócsoport  

          7 napközis csoport 
  
 2./ Széchenyi István Általános Iskola telephely: 10 tanulócsoport 

           1 kihelyezett összevont osztály (Himod) 
           4 napközis csoport (1 Himodon) 

  2 speciális tan. csoport 
         1 korai fejl. csoport 
         1 fejlesztő felk. csoport  
                                1 speciális napközis csoport 
             
  3./ Babót tagiskola:        1 tanulócsoport 

        1 napközis csoport 

4./ Szárföld tagiskola:      1 tanulócsoport 
                      1 napközis csoport 

5./ Veszkény tagiskola:      1 tanulócsoport 
        1 napközis csoport 

6./ Osli  tagiskola:       1 tanulócsoport 
         1 napközis csoport 

7./ Vitnyéd tagiskola:       1 tanulócsoport 
         1 napközis csoport 

 Berg Gusztáv Szakiskola:      9 elméleti osztály 
         29 szakmai csoport 
 

 Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium:   12 nappali tagozatos tanulócsoport 
 

 Metrum Alapfokú Művészetoktatási Iskola:  16 tanulócsoport 
  
 
Felelős: Intézményvezetők  
Határidő: 2012. augusztus 31. 
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8.napirendi pont 
Javaslat nemzetiségi önkormányzatokkal való együttműködési megállapodások 
megkötésére 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: felkéri a jelenlévő Dudás Dóra Judit titkársági ügyintézőt, hogy az 
együttműködési megállapodás tervezetet ismertesse a bizottsággal. 
 
Dudás Dóra Judit titkársági ügyintéző: a 2012. január 1. napjával hatályba lépett nemzetiségek 
jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény alapján a helyi önkormányzatnak és a helyi nemzetiségi 
önkormányzatnak megállapodást kell kötnie, mely szabályozza a nemzetiségi önkormányzatok 
működéséhez szükséges személyi, tárgyi feltételeket. 
 
Nyári László nemzetiségi önkormányzati referens: véleménye szerint nem megfelelően képzettek a 
cigány önkormányzati tagok, úgy gondolja, hogy a romák civil szervezetként nagyobb teret kapnának.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke elfogadásra javasolja a megállapodás tervezetet.   
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal és 1 tartózkodással elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a nemzetiségi 
önkormányzatokkal való együttműködési megállapodások megkötését.  
  
9. napirendi pont 
A civil alapra érkezett pályázatok, a művészeti csoportok támogatási kérelmének 
elbírálása  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: felkéri a képviselő asszonyt, hogy tartsa meg beszámolóját. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita képviselő: tájékoztatja a bizottságot arról, hogy az önkormányzat a 
városban működő művészeti csoportok támogatására a 2012. évben 1,5 millió Ft-ot különített el, a 
tervezet 450.000,- Ft tartalékalapot is biztosít. A másik alap a művészeti csoportok támogatását 
célozza, ugyancsak 1,5 millió Ft összegben. A civil alapnál az adható támogatási összeg maximum 
100.000,- Ft.  Kéri a bizottság támogatását.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök a javaslatot szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a civil alapra érkezett 
pályázatoknak, és a művészeti csoportok kérelmének támogatását a csatolt előterjesztés szerint.  
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 
 
 

Kmf. 
 
 
 

Dr. Puhl Imre                                  Cserpesné Kiss M. Erzsébet                            
bizottsági elnök             osztályvezető              

 
 

  Németh Cs. Attiláné 
   jegyzőkönyvvezető 


